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平成26年3月17日（月曜日）

午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（12人）

委 員 長 岩 下 斌 彦

副 委 員 長 星 原 透

委 員 緒 嶋 雅 晃

委 員 坂 口 博 美

委 員 中 野  明

委 員 山 下 博 三

委 員 右 松 隆 央

委 員 鳥 飼 謙 二

委 員 田 口 雄 二

委 員 新 見 昌 安

委 員 図 師 博 規

委 員 徳 重 忠 夫

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主幹 松 浦 好 子

議 事 課 主 査 松 本 英 治

○岩下委員長 ただいまから成長産業・ＴＰＰ

対策特別委員会を開会いたします。

まず、新会派結成に伴う委員席の変更につき

まして、ただいま御着席のとおり決定してよろ

しいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○岩下委員長 それでは、そのように決定しま

す。

次に、本日の委員会の日程についてでありま

すが､お手元に配付の日程（案）を御覧ください。

今回は、「委員会報告書」と「委員長報告（案）」

について、御協議いただきたいと思います。

このように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○岩下委員長 それでは､ そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。

委員会報告書につきましては、既に、皆様の

御了解をいただいているところでありますが、

今週の水曜日、１９日の定例会最終日に、議

場にて、３つの特別委員会報告書を合冊して配

付させていただきますので、御了承いただきた

いと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。事

前に案を配布させていただきましたが、この案

については、委員会報告書を要約した形で作成

しております。

この場でそれぞれ御覧いただきまして、御意

見等がございましたら、お願いいたします。

○緒嶋議員 東九州自動車道が開通したことを

強調した方がいいと思います。一番最後のとこ

ろで触れているけれど、もう少し強調して。

できた後は、これを生かさないといけないと

いけないから。

○岩下委員長 緒嶋委員から、東九州道の開通

の件をもう少し強調するようにとの御意見があ

りましたが、他にありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○岩下委員長 それでは、ただいまの御意見等
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を踏まえまして、報告を行いたいと思いますが、

時間的な余裕もございませんので、案文の修正

は、正副委員長に御一任いただくということで、

よろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○岩下委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）の「その

他」でございますが、委員の皆様から何かこざ

いませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○岩下委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会にあたりまして、私の方から、

一言ごあいさつを申し上げます。

特別委員会の委員長を拝命させていただいて、

１年間、一緒に取り組ませていただきました。

経験豊富な委員の皆様のお力をいただいて、御

協力いただきながら、無事にいろいろと調査活

動をすることができました。

心から厚く感謝申し上げます。ありがとうご

ざいました。

また、星原副委員長におかれましては、いろ

いろとアドバイスあるいは御助力をいただき、

お陰様で無事に１年間を過ごすことができまし

た。それから書記のお２人には、いろいろ御尽

力いただき、誠心誠意、務めていただきました

ことをここに改めてお礼申し上げます。

１年間御協力ありがとうございました。

それでは、続きまして、星原副委員長にも、

一言ごあいさつをお願いしたいと思います。

○星原副委員長 今の岩下委員長のお話しにも

ありましたように、それぞれ各委員の御協力の

もとに、この１年間の特別委員会が、無事に今

日で終わるということであります。御協力いた

だきました委員の皆さん方、それから事務局の

お２人にもお礼を申し上げて、簡単ですが、お

世話になったお礼に代えさせていただきます。

ありがとうございました。

○岩下委員長 以上をもちまして、成長産業・

ＴＰＰ対策特別委員会を終了いたします。

委員の皆さんにおかれましては、１年間、大

変お疲れ様でした。

午前10時８分閉会


